
В Хабаровском крае местному жителю назначен штраф 100 тысяч рублей за угрозу судье убийством

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 296 УК РФ (угроза убийством судье).

Следствием и судом установлено, что 8 мая 2018 года возле жилого дома, расположенного в поселке Чегдомын, женщина, которая занимает должность мирового судьи, выгуливала свою собаку. Внезапно к ней подошел осужденный и высказал угрозу убийством, используя оскорбительные выражения. Женщина испугалась, схватила собаку и убежала.

В ходе следствия злоумышленник дал признательные показания и сообщил, что никого убивать не хотел, а планировал лишь напугать судью, к которой длительное время испытывал личную неприязнь. Ранее женщина неоднократно рассматривала в отношении мужчины административные материалы и принимала решения о применении в отношении него административных наказаний, в том числе лишила его права управления транспортным средством. Осужденный ранее подрабатывал частным извозом, лишившись водительских прав, он потерял источник дохода. В случившемся он винил судью.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1251089>